Информация
по проверке порядка предоставления платных услуг и использования доходов от оказания  платных услуг в муниципальных учреждениях культуры
р.п. Крапивинский                                                                                         10.09.2018г.                        

В соответствии с постановлением главы Крапивинского муниципального района от 07.08.2018г №617 проведена проверка порядка предоставления платных услуг и использования доходов от оказания  платных услуг в муниципальных учреждениях культуры за 2017г и январь-июнь 2018г. В акте проверки от 10.09.2018 указаны следующие нарушения:
1. МКУ «Центр бухгалтерского учета и обслуживания культуры, молодежной политики и спорта Крапивинского муниципального района»:

В нарушение п.2 Указания Банка России  от 11 марта 2014 г. N 3210-У «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства» лимит остатка денежных средств в кассе Центра бухучета на 2017г, 2018г не утвержден. Допускается наличие денежных средств в кассе на конец дня.

2. МБУК «Клубная система Крапивинского района»

- В приходных кассовых ордерах не указано за какие услуги получены денежные средства, нет количества оказанных услуг, т.е первичные учетные документы не заполнены в соответствии со ст.9 Федерального закона №402 от 06.12.2011 «О бухгалтерском учете» и  Инструкцией МФ РФ №173н от 15.12.2010г. 

- В нарушение п.2 Положения об осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием платежных карт без применения контрольно-кассовой техники (Постановление Правительства РФ от 06.05.2008г №359)  заказчикам проведения мероприятий и арендаторам не выдаются документы, оформленные на бланке строгой отчетности, которые приравниваются к кассовому чеку. В связи с этим невозможно проверить своевременность сдачи денежных средств, полученных от проведения мероприятий и сдачи в аренду помещений.

- В утвержденном положении о платных услугах МБУК КСКР не указаны сроки сдачи в кассу Центра бухучета наличных денежных средств, полученных материально-ответственными лицами при оказании услуг.

 - При проверке цен на аренду помещений в заключенных договорах выявлено, что в ряде договоров (таблицы №2, 3) цены были ниже, чем в утвержденном прейскуранте. В связи с этим  не получено доходов в 2017г – 34 500 рублей, за 6 месяцев 2018г – 8000 рублей.

3.  МБУК «Крапивинская центральная библиотека»

- Не указывается  в квитанциях количество оказанных услуг. В связи с этим невозможно проверить правильность взимания платы за услуги.
- Имеют место случаи неправильного указания стоимости услуг, цена на которые утверждена прейскурантом.

- В нарушение п.2 Положения об осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием платежных карт без применения контрольно-кассовой техники (Постановление Правительства РФ от 06.05.2008г №359) квитанция не выписывается каждому читателю, а  при сдаче денег в кассу оформлена одна квитанция на всю сумму. 

4.  МБУК «Крапивинский районный краеведческий музей»

- за 2017г корешки билетов не приложены к отчетам, списание билетов по отчетам не подтверждено.

- На сдачу в аренду помещений в 2017г заключены 4 договора на сумму 11 750 рублей. В прейскуранте не утверждены цены на аренду помещения, и соглашение с КУМИ на право сдачи в аренду помещений отсутствует.

- Оплата финансовых санкций за неполное предоставление сведений в ПФР в 2018г в сумме 500 рублей является неэффективным расходованием средств. 

5. МБУК «Молодежный культурно-досуговый центр «Лидер»

- Проверить правильность взимания платы за услуги в 2017г не представляется возможным, т.к. корешки квитанций (бланков строгой отчетности) не приложены к отчетам материально-ответственных лиц, списание квитанций по отчетам не подтверждено. В квитанциях в 2018г не указано наименование оказанных услуг.

 - Оплачены штрафы за несвоевременное предоставление отчетов в ГНИ в 2017г в сумме 200 рублей является неэффективным расходованием средств. 

6. МБУ ДО «Школа искусств Крапивинского района»
- Оплачены штрафы за несвоевременное предоставление отчетов в ГНИ в 2017г в сумме 312 рублей, в 2018г – 1500 рублей, что является неэффективным расходованием средств. 

7. МБОУ ДО «Спортивная школа Крапивинского муниципального района»

- В квитанциях на платные услуги не указывается количество платных услуг. Поэтому проверить правильность взимания платы за оказанные услуги невозможно.

- При проверке отчетов  материально-ответственных лиц по движению квитанций обнаружено, что денежные средства своевременно не сдаются в кассу Центра бухучета. Денежные сдаются в кассу 1-2 раза в месяц. В положении об оказании платных услуг не указаны сроки сдачи денег в кассу.
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